

刚买完新车保险公司的人来了,谈好后俩人先去上牌,不料路上出事了 保险还没买,车就让保险员弄伤了

□见习记者 牛鹏远

刚到手的新车,在去登记上牌、办理保险的路上,却被陪同的保险员弄伤了……27日,王先生遭遇了这样的烦心事。

27日下午,王先生在龙门大道旁的林安汽车城选中一款轿车。

“正准备去车管所上牌时,一个姓李的保险公司业务员找到了我。”王先生说,该业务员热情地向他推荐了几种车险。考虑后,王先生当场表示愿意为爱车购买保险,不过先要去车管所登记上牌。看着生意马上到手,业务员李某便决定陪王先生一起办理车牌登记,随后马上签订保险合同。

16时30分许,王先生驾车行驶至龙门大道与开元大道交叉口附近时,坐在副

驾驶位置的李某提出要下车买些东西。李某刚打开车门,只听咚地一声,一辆电动车从汽车右后方驶来,撞在了李某打开的车门上。

“车门边缘的铁皮变形,内侧的塑料门板也被撞碎了。”王先生说,骑电动车是一名中年女子,她的电动车也损坏不轻。因双方都有损失,王先生和电动车主和解,双方互不追究责任。

“事故责任应该归这个业务员,他应该赔偿我的损失。”爱车刚买不到一小时就变成这样,王先生认为事故是因李某不小心造成的,遂向其提出索赔要求,但李某只愿意赔偿200元。无奈之下,王先生选择报警。

最后,经民警协商,李某向王先生赔偿450元钱,双方达成和解。

有人要高价收,有人知道哪里有,有人恰好就有——外地仨骗子用这个办法一路行骗,在洛阳却栽了——

被骗的老人 民警喊你快来拿钱

□记者 杨玉梅 实习生 陈美兆
通讯员 李杰

你有没有遇到过这样的“好事”:有人打着高价收购旧版人民币的名义,和你谈“合作”;接着,路上“遇到”一个人,手里恰好有大量旧版人民币,你喜出望外,眼看“天外飞财”的机会就在眼前……赶紧醒醒吧,哪有这样的“好事”。

最近,一伙外地骗子用这个方法行骗时被识破,并被扭送到了派出所。

仨骗子分工设圈套, 伎俩被识破

家住西工区红山街道办事处处的王师傅平时做营运生意。25日,他在谷水载客时遇到了张某,对方说要到某机械设备厂去找老板买旧版人民币。

到目的地后,张某没找到老板,但“遇到”了李某。他跟李某说要高价收购旧版10元人民币,每张收购价130元。

李某当即说他知道哪有旧版人民币,但要先去问问。随后他让张某在原地等,自己坐上王师傅的车,到谷水东找人。到了谷水东,李某“巧遇”李某,李某恰巧有大量旧版10元人民币,且愿以100元每张出售。李某将消息告知张某后,张某当即说要1000张。

去拿货途中,李某先跟王师傅套近乎,说自己姓王,还一口一

个“叔”,随后又说这买卖能挣不少钱,想让王师傅一起发财。他能凑出7万,王师傅拿3万就行,事成之后分给王师傅1.2万。

王师傅说要给儿子打电话要钱。李某却说这事不能让别人知道。王师傅思前想后,觉得自己啥都看在眼里,对方也不像骗子,就答应了。

之后,王师傅赶回家取钱,途中他还是忍不住把这事通过电话告诉了儿子。他的儿子一听就觉得不对劲,可王师傅认定这是个发财的好机会,一定要回家取钱。

就在王师傅回家取钱时,他的儿子就在村口等着,果然等到了跟踪王师傅而来的张某、李某和李某。他叫上其他村民,把这三个人扭送到了金谷派出所。

几天前被骗的老人, 赶紧报警来拿钱吧

派出所民警调查得知,这仨骗子,有两个人是西安人,一个人是广西柳州人。从今年3月开始,仨人合伙一路从陕西、山西骗到洛阳,仨人分工实施诈骗,行骗手段如出一辙。目前这三个人因涉嫌诈骗已被金谷派出所依法刑事拘留。

调查过程中民警发现,这仨骗子几天前在机场路民航大厦附近还骗了一个60多岁的老人,只是一直未发现老人报警。

民警提醒被骗老人:骗子已经被抓住了,您赶紧拨打110或到金谷派出所报警,来取回您被骗的钱。

央视曝光广药子公司生产的维C银翘片“涉硫” 问题维C银翘片 我市药店暂未发现



央视相关报道视频截图

□见习记者 王博东 实习生 李海洋

近日,央视《经济半小时》节目曝光广药集团控股子公司广西盈康药业有限责任公司(以下简称广药盈康药业)生产的维C银翘片,其原材料经过工业硫磺熏蒸,成分也与实际不符。对此,广药方面回应称,公司已经停止销售维C银翘片,并对相关产品进行了封存。

昨日,记者在市区走访了宝神鹿、开心人、一杆秤等多家药店,未发现广药盈

康药业品牌的维C银翘片。采访中,多家药店的导购员表示,维C银翘片有很多厂家生产,但没听说过广药盈康药业生产的维C银翘片。

市食品药品监督管理局稽查科一名姓宋的工作人员表示,目前他们尚未接到上级部门对广药盈康药业生产的维C银翘片下架的通知。一旦接到通知,他们将组织稽查摸排行动。市民如发现问题药品,可拨打市食品药品监督管理局电话63936110进行举报。

相关链接

广药维C银翘片含剧毒砷汞残留 已经停售

□据 人民网

近日,央视调查发现,广药盈康药业生产的维C银翘片,不仅其原材料经过工业硫磺熏蒸,而且成分也与实际不符。对此,广药方面昨天回应称,公司已经停止销售维C银翘片,并对相关产品进行了封存。

据报道,山银花种植户为了不让山银花在存放过程中发霉变质,反应用工业硫磺熏蒸,造成药材有效成分受到破坏,而且还会导致中药材原药残留大量的砷、汞

等有害物质。

报道还称广东的宝山堂购买山银花枝叶(而不是山银花),将这些枝叶不经任何清洗直接制成银翘干膏,再把它们卖往广药盈康药业,制成标有含“金银花”的维C银翘片。

对此,盈康药业有关负责人梁先生表示,公司已经停止销售维C银翘片,并对相关产品进行封存,公司也在配合政府方面调查。受此影响,昨天,广州药业股价收跌2.52%。(www.people.com.cn)

送急病女生去医院,他还跑着垫钱帮忙

□见习记者 陈晓佳

“真是太谢谢你了。”昨日12时30分许,范先生紧紧握住好心人的手,感谢他27日晚将其在学校突然发病的女儿及时送到了医院。

范先生的女儿小盈(化名)正上高三,平时住校。27日19时许,小盈突然腹部疼痛,她的两个同学赶紧搀扶送她去就医。可小盈当时疼痛难忍,连走路都很困难。

在他们经过学校附近的一家超市时,刚从外面回来的超市老板看到了他们。看到小盈痛苦的样子,超市老板二话没说,赶紧开车将小盈送到附近医院急诊室。

找大夫、送检……在医院,超

市老板跑前跑后地帮忙,还先后垫付了800元医药费。

20时许,小盈的爸爸和老师赶到医院时,超市老板还在医院里忙活。

范先生说,经医生诊断,小盈得的是急性肠胃炎,多亏好心人帮忙,及时把小盈送到了医院。但27日晚他忙着照顾女儿,还没顾得上感谢好心的超市老板,对方就离开了。

昨天,范先生和他的哥哥经多方打听,终于找到了好心人——位于市第四十二中学西边天鑫超市的老板韩会斌。

见到好心人,范先生一个劲儿地道谢,韩会斌说:“孩子们在外遇到了难处,帮忙是应该的,这不算啥。”